

# Переход на новую систему оплаты труда

**С 1 декабря 2008 г.** Сибирский федеральный университет переходит на новую систему оплаты труда. Переход осуществляется согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 5 августа 2008 г. № 583 «О введении новых систем оплаты труда работников федеральных бюджетных учреждений и федеральных государственных органов, а также гражданского персонала воинских частей, учреждений и подразделений федеральных органов исполнительной власти, в которых законом предусмотрена военная и приравненная к ней служба, оплата труда которых, в настоящее время, осуществляется на основе единой тарифной сетки по оплате труда работников федеральных государственных учреждений».

В связи с этим изменяются условия трудового договора в части условий оплаты труда. Новое положение об оплате труда работников СФУ утверждено Учёным советом СФУ 29 сентября 2008 г. Уведомления о том, что с 1 декабря состоится переход на НСОТ, получили все преподаватели и сотрудники СФУ.

## Документы:

- [Положение об оплате труда работников ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» 2008 год \(.pdf, 199 кб\)](#)
- [Приложение 2. к «Положению...»: Перечень профессиональных квалификационных групп должностей работников, повышающих коэффициентов и должностных окладов](#)
- [Коллективный договор на 2008–2010 годы работников ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» \(.pdf, 321 кб\)](#)
- [Текст уведомления сотрудника СФУ \(.pdf, 36 кб\)](#)
- [Справка об уведомлении сотрудников СФУ \(.pdf, 50 кб\)](#)
- [Задать вопрос о переходе на НСОТ](#)

*30 сентября 2008 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3609>